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Data

Undervisningsmiljøundersøgelse 2023

Synes du, at der er gode steder rundt omkring på 
skolen, hvor man kan sidde og arbejde i grupper?

Nej

Ja
81%
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Data

Undervisningsmiljøundersøgelse 2023

Sidder du godt på din plads? Er din stol og dit 
bord i orden?

Nej

Ja
73%
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Data

Undervisningsmiljøundersøgelse 2023

Er temperaturen i klasselokalet tilpas?

Nej

Ja
38%
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Data

Undervisningsmiljøundersøgelse 2023

Oplever du støj i klassen, når der er 
undervisning?

Nej

Ja, nogle gange
54%Ja, ofte

27%
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Data

Undervisningsmiljøundersøgelse 2023

Har du lyst til at bruge skolens toiletter?

Ja
76%

Nej
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Data

Undervisningsmiljøundersøgelse 2023

Hvordan synes, du skolen ser ud?

73%

Her er hyggeligt og pænt 
med billeder og udsmykning

Der kunne godt være 
mere udsmykning og 
hygge rundt omkring
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Data

Undervisningsmiljøundersøgelse 2023

Her er hyggeligt og pænt 
med billeder og udsmykning

Der kunne godt være 
mere udsmykning og 
hygge rundt omkring

I min klasse er der: 

Hyggeligt og pænt

Kedeligt

Rodet og beskidt

51%
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